

中共广元市委办公室

广委办函〔2015〕8号

中共广元市委办公室 关于转发省委《关于追授袁雅逊同志“四川省优秀共产党员”称号的决定》的通知

各县区委，市委各部委，市级各部门党组（党委），广元经济技术开发区、市天然气综合利用工业园区党委，市属以上企事业单位党组织：

2014年12月，省委作出了关于追授袁雅逊同志“四川省优秀共产党员”称号的决定，现将中共四川省委《关于追授袁雅逊同志“四川省优秀共产党员”称号的决定》转发给你们，请认真组织本地、本部门（单位）、本行业系统开展向袁雅逊同志学习活动，引导广大党员干部对标先进，查找差距，立足本职，务实重行，真正把学先进、赶先进、当先进的要求落实到从严从实做好各项工作中去。

各地、各部门（单位）、各行业系统要注重发现、培育、挖掘身边先进典型，加大宣传力度，增强学习实效，进一步优化风清气正、崇廉尚实、干事创业、遵纪守法的良好政治生态。

各县区委、市直机关工委、市国资委、市委“两新”组织工委、广元经济技术开发区党委、市天然气综合利用工业园区党委、

四川信息职业技术学院党委和广旺集团公司党委要将组织开展向袁雅逊同志学习活动的情况和摸排掌握本地、本部门(单位)、本行业系统先进典型的情况，于2月10日前报市委组织部。联系人：李勇，电话：3266334，传真：3266908。



中共四川省委关于追授袁雅逊同志“四川省优秀共产党员”称号的决定

(2014年12月31日)

袁雅逊，男，藏族，甘孜州丹巴县人，1981年4月出生，2000年11月参加工作，2004年11月加入中国共产党，曾任康定县委宣传部干事，共青团康定县委副书记、书记，康定县委宣传部常务副部长，共青团甘孜州委副书记、州少工委主任、州青年联合会副主席。2014年11月26日，袁雅逊同志与团省委、省群团组织社会服务中心抗震救灾工作组同志前往在“11·22”康定地震中受灾的道孚县配送救灾物资，援建抗震希望学校，返程途中不幸遭遇车祸，经抢救无效因公殉职。

袁雅逊同志长期扎根藏区，用生命诠释了共产党员的崇高追求，书写了对党和人民事业的无限热爱。作为一名党员干部，他对党忠诚、勇于担当，哪里最困难、最危险，就主动申请去哪里，带队参与了玉树地震和康定地震抢险救援，始终奋战在第一线，忘我工作，直至献出宝贵的生命。作为一名少数民族干部，他信念坚定、维护团结，面对藏区特殊复杂的矛盾，敢于发声、主动作为，积极组织开展中国梦等主题教育活动，大力弘扬民族团结进步主旋律，引导藏区群众特别是广大青年听党话、跟党走。作为一名80后团干部，他一心为民、拼搏奉献，长期热心公益事业，带头结对帮扶了8户困难群众，成立全省第一支“帐篷新生

活志愿服务队”，利用微信平台传递青春正能量，引导藏区广大团员青年积极投身发展民生稳定的生动实践。作为一名领导干部，他严于律己、廉洁从政，认真践行社会主义核心价值观，模范贯彻中央八项规定和省委、省政府十项规定精神，人生态度积极，道德情操高尚，充分展示了为民务实清廉的价值追求。

袁雅逊同志用青春书写忠诚，用奉献诠释追求，用行动践行誓言，是党员领导干部的时代典范，是全省广大团员青年的杰出代表。为弘扬正气，激励广大党员干部和团员青年牢记使命、拼搏奋进，汇聚深入实施“三大发展战略”、奋力推进“两个跨越”的强大精神力量，省委决定，追授袁雅逊同志“四川省优秀共产党员”称号。

全省广大党员干部和团员青年要向袁雅逊同志学习，学习他忠诚于党、坚定执着的政治品格，始终保持对党和人民事业的无限赤诚，关键时刻冲得出来、顶得上去，用实际行动践行共产党员的庄严承诺。学习他一心为民、干在实处的公仆本色，始终把群众放在心中最高位置，对群众动真情、把群众当亲人、为群众尽全力，以自身努力和实际行动不断密切党同人民群众的血肉联系。学习他敢于担当、务实奉献的优良作风，热爱岗位、矢志事业，勇挑重担、攻坚克难，以全身心的投入推动本职工作不断迈上新台阶。学习他开拓创新、追求卓越的奋斗精神，坚持没有最好、只有更好，结合实际谋思路、想办法，在平凡岗位上做出不平凡业绩。学习他清正廉洁、一心为公的道德情操，严以修身、严以律己、严以用权，见困难敢上、遇荣誉能让，创造无愧于历

史、时代和人民检验的实绩。

当前，全省正处于全面建成小康社会、全面深化改革、全面深入推进依法治省和全面推进从严治党的关键时期，各级党组织要结合学习宣传菊美多吉、毕世祥、兰辉同志等先进典型事迹，引导广大党员干部以先进为榜样、为标杆、为镜鉴，加强党性修养，坚定理想信念，牢记宗旨意识，认真践行“三严三实”要求，一心为民、干在实处，在实践中体现共产党人的价值追求；结合巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果，上下联动、持续用力抓好深化整改和建章立制工作，坚决防止“四风”问题反弹回潮，促进转变作风常态化、长效化，形成风清气正、崇尚实干的良好氛围；结合认真贯彻中央和省委从严管党治党决策部署，推动省委从严治党决定和“两个意见”落地生根，大力加强领导班子和干部队伍建设，切实做到“八个务必从严”，实现集干净与干事于一身、勤政与廉政为一体，在攻坚克难中开创经济社会发展各项事业新局面，为实现“两个跨越”、谱写中国梦四川新篇章而努力奋斗。

